
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

16/05/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 16/05/2023, às 16 horas 
 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 939/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Assunto: Estabelece o funcionamento das feiras livres no Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1083/2023 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Concede revisão geral anual aos servidores públicos do Poder Legislativo. 
Situação: Divulgar 
 
Moção nº 04/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Departamento de Cultura de Colombo 
Assunto: Moção de Solidariedade para que o Hip Hop seja reconhecido como 
patrimônio cultural imaterial do Município de Colombo-PR. 
Situação: Votação Única 

 
Moção nº 05/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) e José Osmair Possebam (Osmair 
Possebam) 
Destinatário: Câmara dos Deputados 
Assunto: Moção de Protesto quanto à caracterização das academias e demais centros 
esportivos como integrantes do segmento “Lazer” na Reforma Tributária e requerendo a 
inserção dos mesmos, no segmento “Saúde”.  
Situação: Votação Única 

 
Indicação nº 219/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita a pintura das faixas e lombadas e revitalização horizontal em toda a 
extensão da Rua Dulcídio Falavinha entre Av. Pref. João Batista Stocco e Estrada da 
Ribeira. 

Indicação nº 220/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudo e a viabilidade de fazer o prolongamento da Rua Carambeí, 
no trecho entre as ruas Salto do Itararé e Goioerê no bairro Paloma. 



Indicação nº 221/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a implantação asfáltica no final da Rua Odonis Bighi, 
no Bairro Jardim Osasco. 

Indicação nº 222/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a implantação asfáltica em toda a extensão da Rua 
Ana Maria Strapasson Busato, localizado no Centro. 

Indicação nº 223/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito a análise para a compra do terreno que fica ao lado da Escola 
Municipal Antonio Costa, localizado na Rua Venâncio Trevisan, Bairro Jardim Florença. 

Indicação nº 224/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para substituição da iluminação existente pela iluminação de 
LED ao longo de toda extensão da Rua do Limoeiro, no Bairro Jardim das Graças. 

Indicação nº 225/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudos a fim de que seja instituído, no âmbito do Município de Colombo, o 
Programa de Apoio às Pessoas com Doença de Alzheimer e outras Demências e aos 
seus familiares. 

Indicação nº 226/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos a fim de que seja feita a melhoria e substituição de equipamentos 
da “Academia ao Ar Livre” entre a Rua das Laranjeiras e Rua Ângelo Falavinha Dalpra, 
localizadas no bairro Jardim das Graças. 

Indicação nº 227/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudo para realização e possibilidade de relatórios antes da 
execução de obras não emergenciais, podendo assim identificar os horários (pico) e de 
menor impacto negativo das atividades, tanto ao trânsito de veículos, quanto aos de 
pedestres que ali transitarem. 

Indicação nº 228/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 



Destinatário: Secretaria Municipal da Fazenda 
Assunto: Indico à Secretaria competente que, possa realizar estudos e da viabilidade 
de implementar nos carnês de IPTU (Imposto Territorial Urbano), que certifique a 
existência ou inexistência de débitos em anos anteriores, relacionados ao Proprietário 
e ao imóvel. 

Indicação nº 229/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Comunicação Social 
Assunto: Indico a Secretaria competente que promova estudos para que por meio de 
uma campanha publicitária em suas mídias sociais, a sensibilização dos condutores de 
veículos sobre o uso das vagas prioritárias no Município de Colombo. Sugiro o Slogan: 
"tem certeza que irá estacionar aqui?" 

Indicação nº 230/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito e indico uma travessia elevada na Rua Genésio Moreschi, próximo 
ao número 876, proximidades do Supermercado Santa Helena do bairro Guaraituba. 

Indicação nº 231/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a construção de uma travessia elevada na Rua Astorga, próximo ao 
número 772, nas proximidades do Supermercado "Santa Helena" quase esquina com a 
Rua Genésio Moreschi no bairro Guaraitua. 

Indicação nº 232/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Estudo para aquisição de mudas e sementes da árvore denominada 
“Crotalária” para distribuição nas residências do município pelos agentes comunitários 
de saúde. 

Indicação nº 233/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Fornecimento de EPI para Associação Catadores de materiais recicláveis. 

Indicação nº 234/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos a fim de que seja feita revitalização em caráter de urgência, da 
calçada para pedestres, na Rua São Pedro, localizada no bairro Jardim Fatima. 

Indicação nº 235/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 



Assunto: Estudos a fim de que sejam instaladas lâmpadas de LED na Rua Tunísia, 
localizada no bairro Fatima. 

Indicação nº 236/2023 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito viabilizar a construção de uma travessia elevada em frente ao 
Colégio Estadual Vereador Raulino Costacurta, localizado na Rua Osvaldo de Andrade 
n° 296, Bairro Jardim Milena. 

 

Tribuna Livre: Pastor Jhow Braghini. Assunto: Maio Laranja. Campanha de combate 
ao abuso e exploração sexual contra crianças e adolescentes. 

 

 

Colombo, 15 de maio de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


